

习近平应约同沙特国王萨勒曼通电话

新华社北京11月16日电 国家主席习近平16日应约同沙特国王萨勒曼通电话。

萨勒曼对中共十九大胜利闭幕和习近平再次当选中共中央总书记表示诚挚祝贺,强调中共十九大一定会指引中国人民取得更大成功。萨勒曼表示,在我同习主席共同引领下,沙中关系取得巨大发展。沙方愿通过沙中高级别联合委员会

深入推进两国合作,对接沙特“2030愿景”同中国“一带一路”倡议,深化能源、金融等领域合作。沙特愿意成为中国在海湾地区的重要伙伴,致力于加强和深化沙中全面战略伙伴关系,这符合我们两国利益,也有利于世界与地区和平稳定。

习近平感谢萨勒曼来电祝贺。习近平指出,上个月闭幕的中共十九大对中国发展具有里程碑意义。会议确

定了中国发展的指导思想,对中国现代化建设作出了战略部署。我们有信心带领中国人民,朝着中华民族伟大复兴的崇高目标迈进。

习近平强调,中沙元首保持密切沟通十分重要。中国和沙特是全面战略伙伴,战略互信和互利合作不断发展。无论国际和地区形势如何变化,中方深化同沙特战略合作的决心不会改变。

中方支持沙特维护国家主权、实现更大发展的努力,愿同沙方一道,深化战略合作,稳步推进“一带一路”倡议同“2030愿景”的战略对接,通过两国高级别联合委员会机制落实好各领域合作,使中沙关系更多更好惠及两国人民和地区其他国家人民。

两国元首还就共同关心的国际和地区问题交换了看法。

8省区130名“厅官”因环保问题被问责

据新华社北京11月16日电(记者 高敬)16日上午,内蒙古、黑龙江、江苏、江西、河南、广西、云南、宁夏等8省区同步公开了中央环保督察移交生态环境损害责任追究问题的问责情况。8省区共问责1140人,其中厅级干部130人。



扫二维码,看“西瓜和芝麻”,中央环保督察一个也没丢

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/844154>



不要人夸颜色好,只留清气满乾坤

——习近平总书记中外记者见面会讲话启示⑩

人民日报评论员

“诗言志,歌咏言”。在中国文化传统里,没有比诗歌更能直陈胸臆、抒发心志的了。

“不要人夸颜色好,只留清气满乾坤。”同中外记者见面时,习近平总书记以诗言志,吟咏的是墨梅不慕虚名、绽放清芬的品格,彰显的是大国大党的自信,表达的是从容清醒的定力,传递的是埋头苦干的意志。诗意的表达,让人们看到一个古老民族走向世界的气度、一个走过近百年的政党面对未来的胸襟。

当今世界,要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话,那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。这样的自信,源于这个民族由衰落沉沦而巍然屹立的复兴历程,源于这个国

家由一穷二白而繁荣昌盛的发展奇迹,源于这个政党带领亿万人民战天斗地、改天换地的奋斗传奇。中国的发展进步赢得举世瞩目,但相伴而来的并不只是鲜花和掌声,各种抹黑唱衰中国的舆论一直不绝于耳,各式“中国崩溃论”从来没有中断过。不过,中国非但没有崩溃,反而综合国力日增,人民获得感、幸福感、安全感日增。“不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香”。今天的中国,百尺竿头更进一步,于5年砥砺奋进中抵达新的发展方位。

凌寒怒放的梅花,一直盛开在中国人的精神世界。习近平以之写照当今中国,更昭示着一份不挣春的从容、不畏寒的定力。从拉开改革开放大幕,到实现“社会主义”与“市场经济”的结合,再到沉着应对国际金融

危机,我们党一直不为风险所惧、不为干扰所惑,推动中国这艘巨轮行稳致远。面对“棒杀”或“棒捧”,面对困难和考验,我们之所以“千磨万击还坚劲”,始终“咬定青山不放松”,最根本的是因为作为一个人民政党,我们党没有任何自己的私利,抱定的是“为人民谋幸福,为民族谋复兴”的初心,崇尚的是“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的情操,“不需要更多的溢美之词”。

“自信人生二百年,会当水击三千里”。坚定自信、保持定力,更需扬鞭奋蹄、击水中流。社会主义是干出来的,难走的路在后半程。当此决胜全面小康之际、当此百年目标交汇之期,我们更不能沉湎于鲜花与掌声,更需要砥砺前行勇气与能力。社会主义初级阶

段的基本国情没有变,世界最大发展中国家的国际地位没有变,惟有坚定前行的方向、找准发展的节奏,才能应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,于花繁柳茂处拨得开、于风狂雨骤中立得定,引领承载着中国人民伟大梦想的航船劈波斩浪。

共产党人不求清誉、不尚清谈,愿得清朗留天地,只留清气满乾坤。今天,历史的接力棒传到了我们这一代人手上,新的征程正在我们面前展开。只要我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚定自信、保持定力、踏实前行,就一定能以共产党人的奋斗写就神州千秋业,将民族复兴的梦想化作乾坤万里春。(新华社北京11月16日电)

汽油、柴油价格迎年内最大幅上调

据新华社北京11月16日电(记者 安蓓)国家发展改革委16日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2017年11月16日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高265元和250元。

这是今年第10次上调汽油和柴油价格,也是年内上调幅度最大的一次。



津巴布韦首都哈拉雷街头平静

11月16日,在津巴布韦首都哈拉雷市中心,几名士兵坐在军车上。津巴布韦首都哈拉雷市区15日凌晨传出2至3声疑似爆炸声。军方通过国家电视台发表声明,否认发动军事政变,并表示总统穆加贝目前安全。(新华社发)



扫二维码,了解影响津巴布韦政局的关键四人

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/844189>



国家中医药管理局:举办中医诊所由审批制改为备案制

据新华社北京11月16日电(记者 陈聪)国家中医药管理局法监司司长余海洋16日说,日前发布的《中医诊所备案管理暂行办法》对中医诊所的管理由许可管理改为备案管理,取消事前的

审批许可,加强事中事后的监管。

余海洋在国家中医药管理局当天召开的新闻通气会上说,根据办法规定,符合举办中医诊所条件的,将备案所需提交的材料报拟举办诊所所在地县级中医

药主管部门,县级中医药主管部门收到材料后,对材料齐全且符合备案要求的予以备案,并当场发放《中医诊所备案证》。备案人在拿到《中医诊所备案证》之后即可开展执业活动。



扫二维码,阅读办法全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/844153>



广告




新e代福瑞迪

会说话的互联网轿车

新e代福瑞迪

一言逸行

会说话的互联网轿车

——新e代福瑞迪,为您开启车联网时代新生活。

互联: 智能互联系统, 言谈间轻松实现人、车、网络三方联动。

互容: 宽敞舒适内部空间, 为驾乘、储物提供更多包容空间。

互利: ISG发动机启停科技, 实现车耗与油耗同步降低的互利模式。

新e代福瑞迪, 带给你智能、便捷、舒适的全新驾驶体验。

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn






宽敞驾乘空间

车身稳定控制系统(ESC)

智能互联系统

ISG发动机智能启停系统 1.6MT: 5.3(ISG)



东风悦达·起亚




Baidu 百度 | Apollo

洛阳悦达

洛阳市瀍河区九都东路名车苑洛阳悦达汽车有限公司

0379-65278008

洛阳新路明

洛阳市洛龙区龙门大道与大杨树交叉口南300米路西

0379-65266688

洛阳德众中

洛阳市西工区区官路5号

0379-69978666

洛阳普华

洛阳市洛龙区龙门大道与政和路交叉口向西200米路南

0379-65508565